
                                                                 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 
 

   П Р О Є К Т  Р І Ш Е Н Н Я 

 

18.06.2026    м. Кривий Ріг                                                     №  

 

⌐                                                           ¬ 

Про надання повної цивільної дієз- 

датності неповнолітній/неповно- 

літньому 

 

Розглянувши подання служби у справах дітей виконкому районної у місті 

ради від *** «Про***», виконком районної у місті ради встановив: 

відповідно до рішення виконкому *** районної ради від *** «Про***» 

опікуном/піклувальником над дитиною призначено гр. ***; 

неповнолітня народила дитину (свідоцтво про народження, видане від *** 

№***/неповнолітня/неповнолітній зареєстрований/зареєстрована як підприє-

мець ***; 

офіційний представник неповнолітньої/неповнолітнього надав письмову 

згоду щодо надання неповнолітній/неповнолітньому повної цивільної дієздат-

ності. 

Керуючись ст. 35 Цивільного кодексу України, п. 50 Порядку проваджен-

ня органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року 

№ 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом 

прав дитини», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року                

№ 381«Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих 

органів» зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 
1.Надати дитині-сироті, дитині, позбавленій батьківського піклування, *** 

року народження, повну цивільну дієздатність, як неповнолітній особі, яка 

записана матір’ю дитини. 

2. Рекомендувати Криворізькому міському центру соціальних служб для 

сім`ї, дітей та молоді забезпечити соціальний супровід сім'ї гр. ***. 

3. Визнати таким, що втратило чинність,  рішення виконкому районної у 

місті ради від *** «Про ***».  

4. Контроль за виконанням рішення покласти на службу у справах дітей 

та заступника голови районної у місті ради відповідно до розподілу обов’язків. 

 

 

Голова районної у місті ради Василь СТАРОВОЙТ 

 

 

 


